



天后王菲华丽开唱

造型百变堪比时尚盛典

□ 中新

睽违六年,华语乐坛天后级人物王菲,10月29日晚在自己的家乡——北京,再次开嗓,为歌迷奉献了一场精彩绝伦的演唱会。将近两个小时的演出,她只说了3次“谢谢”,延续惜字如金的风格。

10月29日的五棵松体育馆内座无虚席,至晚上8时左右,随着《只愿为你守着约》的音乐响起,舞台前的幕布缓缓落下,犹如仙境的冬季场景展现在观众面前,王菲身着白衣白帽,缓缓走出来,现场顿时尖叫声不断,这位在华语歌坛有着巨大影响力的歌手的复出巡演之路就此拉开。

随后一首首经典老歌响起,王菲带领歌迷从冬到春,从春到夏,最后到收获的秋季,场景随着季节变化,有麦田、星际、

蝴蝶、飘雪、冰川……3D幻影美轮美奂,让人应接不暇、眼花缭乱,仿佛置身于不同的景色中,如梦似幻。

特别是在演唱《天空》与《但愿人长久》时,她如天使般坐在秋千上从天而降,在空中慢慢绕舞台一周,掀起全场最高潮。

而在造型上,向来有突出表现的她也没让观众失望,与老搭档化妆师 ZING、造型师 TITIKWAN 的黄金组合,再次印证了王菲时尚先锋的地位。不论开始时的一身雪白,还是脱去外套后的蓬蓬裙,或是中间段的摩登女郎装扮、骑士装、拖地长礼服,都令她展现出不同韵味,每次换装后的亮相都能掀起狂欢。

怪不得造型师 TITIKWAN 在演唱会前就已放话:“阿菲最懂得处理我的创作思维,不是我的女神,是我的同党!”

结尾亦别出心裁,大屏幕从舞台底部翻转,给观众展现了一棵小麦从发芽到收割的“生命”过程,寓意着“重生”。在《彼岸花》的音乐中,演出完美落幕,没有道别,观众也知道王菲没有返场,纷纷带着不舍离去。

大屏幕上最后打出的字幕“特别鸣谢王家卫”让观众惊讶之余也啧啧称赞:“原来是王导的杰作,怪不得如此出色。”

整场演出的曲目都是观众耳熟能详的经典歌曲,有《雪中莲》、《红豆》、《乘客》、《又见炊烟》、《天使》、《矜持》、《我愿意》、《传奇》、《天空》等,其中《怀念》则演绎了英文的原版本。

■ 图说文娱



最近,香港媒体曝光了刘德华胞弟刘德盛(上图)的身世,刘德盛虽然生活低调,打扮平民,但他与刘德华多年合作投资,保守估计拥有半亿身家。据悉,刘德盛出生于大家庭,共有三姐一弟一妹。而他与胞弟刘德盛感情最好,曾以兄弟班开设制作公司,以一条龙式服务:刘德华拍摄电影,刘德盛负责后期制作。两兄弟又合伙投资物业,单是2008年出售的加多利山物业便净赚1115万港币,估计刘德盛现在拥有逾半亿身家。(新华)



11月2日上映的“爱情动作片”《功夫咏春》日前在北京隆重首映。前金像奖主席、香港著名电影人吴思远,导演张同祖,主演白静、余少群、惠英红(上图)等众多明星到场。两度获金像奖影后的惠英红再度回归“打女”,近50岁的她不用替身亲身打出许多高难度动作。女一号白静被叶准收为关门弟子,她苦练4个月咏春拳,与余少群在片中“屈打成爱”,吴思远看好她将超越功夫天后杨紫琼。(小新)



据香港媒体报道,台湾歌手徐怀钰(上图)今年1月与“龙演”签下5年合约后,一直人间蒸发没有履行合约,公司遂向法院提出申请,要求她赔偿1300万新台币(约325万港元)。法院10月30日正式扣压徐怀钰位于台北士林区的寓所,徐母一度阻挠封屋行动,而屋内则传出疑似女子微弱的叫声及扔杂物的声音,但她强调没有软禁女儿:“女儿身体不好,在家里养病。”(苗菲)



由尚敬导演、宁财神编剧的电影版《武林外传》,10月28日发布第二组官方剧照,以一句“额滴神啊”风靡全国的“佟掌柜”华丽归来。导演尚敬透露,由闫妮扮演的佟湘玉(上图)在电影中继续“风情万种”的同时,还带领同福客栈的伙计与房地产奸商斗智斗勇。对于闫妮在片中的发挥,导演给出十六字超高评价:“喜悲交融,出神入化,收放自如,张力十足。”(小新)

华谊明星持股状况曝光

黄晓明身家猛增坐拥亿元

□ 据《重庆商报》

10月30日,华谊兄弟上市满一周年,并正式摘掉限售的帽子,这意味着11月1日股市开盘时,持有华谊兄弟股份的明星可以自行抛股。由于华谊兄弟目前的股价比其旗下明星当初购买原始股时高出不少,众多华谊明星身家猛增,张纪中、冯小刚、黄晓明更是成了“亿元户”。

亿万巨星“华谊造”

去年9月底华谊兄弟股票上市以来,张纪中、冯小刚、黄晓明等众多华谊明星的头上又多了一个新的称谓:华谊股东。一夜之间,这些明星的身家猛增,坐拥千万财富。

经过股市一年的跌宕和洗礼,这些持有华谊股票的明星如今身家几何呢?以上周五休市时华谊兄弟的收盘价(30.75元/股)为参考,记者经过估算发现,如今华谊拥有张纪中、冯小刚和黄晓明3位亿万富翁,当初仅花540万元认购股票的黄晓明如今身家达到1.1亿元。

股价高涨 明星赚翻了

记者了解到,华谊兄弟成立以来,只在2007年和2008年进行过两次增资扩股。第一次每股价格0.53元,第二次每股价格3元。冯小刚、张纪中、李冰冰持有的股票是在2007年以每股0.53元的价格购入的,而黄晓明、张涵予、罗海琼等人的股票是在2008年以每股3元的价格购入的。2010年4月,

华谊兄弟进行2009年度分红,明星们持有的股票价值又翻了一番。和买入时相比,明星们如今的持股收益率几乎超过了当时的19倍。

华谊不担心艺人抛售

面对股票即将解禁,华谊兄弟总裁王中磊之前在接受媒体采访的时候表现得很淡定,他认为股票在解禁期出现价格波动是很正常的,但这并不会影响公司的运营。王中磊透露,包括黄晓明、李冰冰等在内的公司前5名艺人,他们的持股总量只占公司的5%,所以对公司的影响不会很大。至于艺人们是否会抛售股票,王中磊表示不太担心:“并非所有离开华谊的艺人都会卖掉股票,公司最重要的就是把华谊的产品做好。”